K 5

** *

Efa APEX DYNAMICS, INC.

= tEREN BN
eopediqed )

K F#51
KF / KH




. XHEE SRR K RFI—KH / KF

R et 78 7k 3 4L

B s

1) 37 ) AR e v 2 o e 1 %
RitmsEshiRE

i E AR

= 2L AE

ERE

EWABRIERE
RERE

E2E kSl

[]4] AR FR. #L B9 i #% 75 m) — B

APEX K RFBENViEE i S OEEIRBN—H, Bk ITHBZHE5RE,

KH KF-S1 / S2 KF-S3 KF-S4

ao, || ©2020 SEEHARIRHBRAT
101 V | BEERRRRHERADREFERAET . HEUR TREEESHIA,
%, uxas || RESRZ R R AR RN EIRZ#HTIHE,

05 | RETCmANMALER), ESEMIS http://mww.apexdyna.com/,

.01»



APEX DYNAMICS, INC. .

R LR 1T 1

KF — 010" — s1@ 7/ ik
KH — 010" / 0ix
SR ARRRE

e .

i*ﬁ: 3! 4! 5! 7! 10
»¥: 12, 16, 20, 25, 28, 35, 40, 50, 70, 100

e
L
£14%:1, 2

TRLE S

KF : KF060, KF075, KF100, KF140, KF180, KF210, KF240

KF ( 12fiE#im ) : KF060, KFO75, KF100, KF140, KF180, KF210, KF240
KH : KH064, KH090, KH110, KH140, KH200, KH255, KH285

EAEH: KF100 - 010 - S1/ SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

(1RAEEE(G= N, / N, -
(2) S1 = Yl
S2 = R
S3 = DIN 5480 -t
S4 = LRI\

02 >.



. XHEE SRR K RFI—KH / KF

KH REHLIERE

e BE | FEEE @ | KH 064 | KH 090 | KH 110 | KH 140 | KH 200 | KH 255 | KH 285
3 25 50 110 210 420 820 1,600
4 25 60 110 210 420 820 1,600
1 5 25 60 110 210 420 820 1,600
7 23 50 100 200 390 750 1,400
10 18 40 85 170 360 600 1,100
12 25 60 110 210 420 820 1,600
16 25 60 110 210 420 820 1,600
FERE 5 Toy Nm 20 25 60 110 210 420 820 1,600
25 25 60 110 210 420 820 1,600
) 28 25 60 110 210 420 820 1,600
35 25 60 110 210 420 820 1,600
40 25 60 110 210 420 820 1,600
50 25 60 110 210 420 820 1,600
70 23 50 100 200 390 750 1,400
100 18 40 85 170 360 600 1,100
2% Tonor Nm 1,2 3~100 218 T,
RANLRDFE Top Nm 1,2 3~100 1.515 T,y
1 3~10 0.9 16 3.2 4.2 9.6 16.5 26.4
=% Nm 2 12~100 0.1 0.1 0.2 0.4 1.1 1.9 3
-~ < < < < < < <
L aremin | — oo | s | =5 | 25 | 25 | 25 [ 55 | &3
HEERIME Nm/arcmin 1,2 3~100 1.1 4.5 10 23 54 90 170
I R T
BAMALE 0., M T iatos | o0 | 7000 | 7000 | 6000 | 5500 | 5000 | 4500
BRASHFRAN Fpy? N 1,2 3~100 2,400 4,500 5100 | 13,000 | 28,700 | 36,200 | 58,300
BABFHEA D F,.® N 1,2 3~100 1,200 2,250 2,550 6,500 | 14,350 | 18,100 | 29,150
EREG © hr 1,2 3~100 20,000
FERRE °C 1,2 3~100 0°C~ +90°C
P3P E R 1,2 3~100 IP65
VS 1,2 3~100 BEB AR
ZRHH 1,2 3~100 EELB
i dB(A) 1.2 3~100 <64 | =66 | =66 | =68 | =68 | =70 | =72
o 1 3~10 2 96%
B n % 2 12~100 2 94%

(1) BEIRLE (1I=Nin/Noy,)-

(2) BEMRBESN 2% NEFERTL N T,y TSR,

(3) Fib4%E 100rpm B, FHERFREHPNIE,

(4) IRBELPURENIBIRLE 10 (875) SRR 100 (W) EERF 3,000rpm BEAFBRESTNE, NEBNNAERMARETEEAE
AERRINEIRBIENSE,
EERCERAREESNER T, BEERKSSE 3-5 dB,

(5) ELIZ R, EAFHITT 10000 M. P
£ N Mae T2 XY+ Farx (X +22)
Al . 1000
' M2k : [Nm]
/
bz F2a, F2r: [N]
L X,Y,Z2: [mm]

KH KH 064 KH 090 KH 110 KH 140 KH 200 KH 255 KH 285
Z2 [mm] 95.7 121.9 148.9 192.6 259.5 290.9 353.7
M2k [Nm] 230 460 760 1,730 3,870 7,800 15,200

03»




APEX DYNAMICS, INC. .

ne KH 064 KH 090 KH 110 KH 140 KH 200 KH 255 KH 285
g (c3) B | WH | BF | WY | 89 | AP | 89 | WH | 87 | WH | 89 | WH | £95 | WH
8 0.1 0.1 - - - - - - - - - - - -
1 0.17 | 0.16 | 0.18 | 0.17 - - - - - - - - - -
14 021 | 0.2 05 | 0.21 - 053 - - - - - - - -
19 0.62 - | 065 |063 | 1.69 | 0.68 - 1.83 - - - - - -
24 - - | 449 - 489 | 452 | 505 | 5.04 - 5.63 - - - -
28 - - - - 6.14 - 6.55 | 6.33 - 7.18 - - - -
32 | kg.em* | - - - - 8.54 - 947 | 873 | 10.18 | 10.1 - 12.63 - -
35 - - - - | 1386 | - | 14.91(14.04| 1521 | 1554 | 15.68 | 17.75 | 23.46 | 20.8
38 - - - - | 1887 | - |2069|19.05| 20.7 |21.32| 21.69 | 23.26 | 23.46 | 27.05
42 - - - - - - | 2258 | - |2283| 232 |2359| 254 | 2528 | 28.95
48 - - - - - - | 5545 | - | 5845|56.07 | 59.3 | 61.02 | 61.61 | 64.66
55 - - - - - - - - - - | 895 - |8967| -
60 - - - - - - - - - - - - 11249 -

(A) O=BAHLRY

04»




. MBS IHIEY, K RI—KH / KF

HVFRIE M D F0h R 2

70000 £
_ ®KH 064
- 60000 £ ® KH 090 |
=% \ KH 110
52_ 50000 \ S
R 40000 £ ©KH 200 ]
jaF- N ® KH 255
o ';|E" 30000 £ ®KH 285 -
2y : \\\\
£ 20000 £
K

10000 £

0E . . ;
0 500 1000 1500 2000

BN $hFEE n, (rpm)

WMRENF, BHFHPOGIZE X=1/2 L {2, REMIEZBEENER
BRI ERZAT, EAE®N 20000hr™ i,

(A) EZIZE (S1), ERAFGHD 50%

.05»



APEX DYNAMICS, INC. .

KH &3 R~

@D9

L8
L7 L6 L2
L10 L4 L3
4 — /]
N
—~ NN
ol I | <<= S
ol g9 ol
S SEEN
I
= U
|
|L1)
r===F=--=-1
Remark (1)

100
110 140

109 135 168 310
D6 M5x0.8Px8 M6x1Px10 M6x1Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31
D7 88 120 147 180 249.5 302 332
D8 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5 13.5
D9 73 94 116 163 210 255 300
D10 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D11 10 20 28 40 55 62 70
L1 8 12 12 12 16 20 20
L2 19.5 30 29 38 50 66 75
L3 4 7 7 7.5 8.5 13.5 16.5
L4 5 7 8 10 12 18 20
L5 10 13 17 25 31 36 43
L6 43 53.5 67 81 117 132 160.5
L7 46 55.3 71.3 91.8 118 134 168
L8 108.5 138.8 167.3 210.8 285 332 403.5
L9 94 114.5 129 173.5 228 265.5 294.5
L10 1.5 2.3 3 2.8 3 3 3
X in Degree 45° 45° 22.5° 30° 30° 12° 12°
Y in Degree 45° 45° 22.5° 30° 30° 24° 24°
4 8 8 12 12 12 12 12
U in Degree 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5°
V in Degree 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5°
0 7 7 7 10 10 13 13

MAFAEBRYESENEEX, UFEFBENRNIBES APEX K&,

06>




. XHEE SRR K RFI—KH / KF

KF i i&E 41 1% 6E

e BH | BEEE @ | KF 060 | KF 075 | KF 100 | KF 140 | KF 180 | KF 210 | KF 240
3 25 50 110 210 420 820 1,600
4 25 60 110 210 420 820 1,600
1 5 25 60 110 210 420 820 1,600
7 23 50 100 200 390 750 1,400
10 18 40 85 170 360 600 1,100
12 25 60 110 210 420 820 1,600
16 25 60 110 210 420 820 1,600
FERE 5 Toy Nm 20 25 60 110 210 420 820 1,600
25 25 60 110 210 420 820 1,600
) 28 25 60 110 210 420 820 1,600
35 25 60 110 210 420 820 1,600
40 25 60 110 210 420 820 1,600
50 25 60 110 210 420 820 1,600
70 23 50 100 200 390 750 1,400
100 18 40 85 170 360 600 1,100
=REH%E Tanot Nm 1,2 3~100 2 f= Ton
BRANMEALE Tas Nm 1,2 3~100 1.5 T,,
1 3~10 0.8 13 26 35 8 1 17.6
=R Nm 2 12~100 0.1 0.1 0.2 0.3 0.9 1.2 1.9
~ < < < < < < <
A aromin | — oo | s | s | =5 | 25 | 25 [ s | &3
HEERIME Nm/arcmin 1,2 3~100 0.8 35 9 20.5 44 80 168
e R
BRBARE 1, M itoo | 7000 | 7000 | 7000 | 6000 | 5500 | 5000 | 4800
BRASHFRAN Fpy? N 1,2 3~100 5,700 8,200 | 12,200 | 20,100 | 30,700 | 40,900 | 51,900
BASHHEA Fous® N 1,2 3~100 2,850 4,100 6,100 | 10,050 | 15,350 | 20,450 | 20,950
EREG © hr 1,2 3~100 20,000
FREE °C 1,2 3~100 0° C~ +90° C
P3P E R 1,2 3~100 IP65
88 1.2 3~100 SRIEBE
ZRHH 1,2 3~100 EESE
BEE dB(A) 1,2 3~100 <64 | =66 | =66 | =68 | =68 | =70 | =72
o 1 3~10 296%
B n % 2 12~100 294%

(1) BEIRLE (1I=Nin/Noy,)-

(2) BEMRBESN 2% NEFERTL N T,y TSR,

(3) Fib4%E 100rpm B, FHERFREHPNIE,

(4) IRBEPURRVLBIREE 10 (895 ) FRGERELE 100 (W13 ) IR N 3,000rpm BEATIRETNE, NEANNGERANRETEAE
AERRINEIRIENSE,
EERCERAREESNERT, RSEKSESE 3-5 dB,

(5) TELUE AT, ERAFWIKTF 10000 N,

+F2a  -For
7 . Ve F22XY +Fax(X+22)
K Bl e 1000
i |
l Mak : [Nm]
F2a , For: {N]

X,Y,Z2: [mm]

KF KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
Z2 [mm] 96.3 111.9 150.1 192 2311 289.2 355.1
M2k [Nm] 310 530 1,090 2,340 5,400 9,700 15,200

07»




APEX DYNAMICS, INC. .

se=i= 3 =
KF miR LR E
fidl= KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
g (c3) BY | WP | 8% | WH | BY | WH | 89 | WH | 87 | WH | 8% | WD | 89 | WH
8 01 | 0.1 - - - - - - - - - - -
11 0.17 0.16 | 0.18 0.17 - - - - - - - - - -
14 0.21 0.2 0.5 0.21 - 0.53 - - - - - - - -
19 0.62 - 0.65 0.63 1.69 | 0.68 - 1.83 - - - - - -
24 - - 4.49 - 4.89 | 4.52 5.05 5.04 - 5.63 - - - -
28 - - - - | 614 | - | 655|633 - | 718 - - - -
32 | kg.em* | - - - - 8.54 - 9.47 | 8.73 | 10.18 | 10.1 - | 1263 - -
35 - - - - 13.86 = 1491 | 14.04 | 15.21 | 1554 | 15.68 | 17.75 | 23.46 | 20.8
38 - - - - 18.87 - 20.69 | 19.05 | 20.7 | 21.32 | 21.69 | 23.26| 23.46 | 27.05
42 - - - - - - 22.58 - 2283 | 23.2 | 2359 | 254 | 25.28 | 28.95
48 - - - - - = 55.45 - 58.45| 56.07 | 59.3 | 61.02 | 61.61 | 64.66
55 - - - - - - - - - - | 8695 - |8967| -
60 - - - - - - - - - - - - | 11249] -
(A) O=HIAWILRY
S 4R (A)
FFRIEm A Fdhm 5
1.50 60000 E
:.40: .KF 060 E E N O® KF 060
& .30 ®KF 075 < B 50000 O KF 075
1.20 1 KF 100 i E KF 100
& 1.10- &2 40000 £ KF 140 -
N{- 1.00 + KF 140 L. -ﬁ- ; \ ® KF 180
{E 0.90- ©KF 180 R & 30000 £ ®KF 210
0.80 O KF 210 I m E \\ ® KF 240
0.70 ® KF 240 L4l gE 20000 3
4 0.60 | 8 5
0.50 1 3£ 0000 £
0.401 f
0.30 EE— : . —l : EE— : . —L . : . —L . : . —L . 0 E 1 1 1 1 : 1 1 1 1 : 1 1 1 1 : 1 1 1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 500 1000 1500 2000
fiE X (mm) MIN3EEE n, (rpm)
LBRADF, BMAREHPNIEN, BEEBEN X < 1/2 UVRANDF, BAFHPOVGIER X=1/2 L &,
LATERSZBWRANTKR, BEBRENE X > 1/2 L AT AEMBZBEENERTREERIZET, EH
BERSZBWRAAMNE/N, BEE, KEERNAEREZQN FFdn9 20000hr® B¢,
BAME X, BRUBATRE K.
(A) EREREHMENSIT, SR P.16

(B) LG (S1), FAFGRD 50%

08»




. XHEE SRR K RFI—KH / KF

KF-S1/S2/S3 &5IR~
L13 oLt
L12 L11 L3 L2 2D2(4x) _ /,L\
L7 L4 ==y '_1 T
;- = L9 D6
S [ L10 @D3 h6
] ©
8 w| O WAL S1
SIS
® [
. L5 _, 16 _,B1h9
| U _
\_ - o {6 +T
|
e Lo | [ps
L10 @D3 h6
M s2
L17 ©
118 =
H H o
| | Remark (1) t l—_‘ S} L
— < | £
[ L19 D6 |
: : WA S3
R KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
\
B W_H B W_H B WH B WH B, WNH B, WH B WH
D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 55 6.6 9 1" 13.5 17 17
D3 h6 16 22 32 40 55 75 85
D4 g6 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P M20X2.5P M20X2.5P
D7 h6 16 22 32 40 55 75 85
D8 73 94 116 163 210 255 300
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 2.5 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 7 3
L7 6 7 10 12 15 17 20
L8 10 13 17 25 31 36 43
L9 4.8 7.2 10 12 15 15 15
L10 12.5 19 28 36 42 42 42
L11 43 53.5 67 90 119 141 176
L12 445 53 68.3 89 115 131 165
L13 135.5 162.5 223.3 291 346 415 511
L16 94 114.5 129 173.5 228 265.5 294.5
L17 26 26 26 40 41.5 52 60
L18 15 15 15 20 21.5 28 36
L19 21 22.5 23 33.5 33.5 45 53
B1 h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 24.5 35 43 59 79.5 90
X SBISI\(I) W16x0.8x30x18x6m [W22x1.25x30x16x6m|W32x1.25x30x24x6m| W40x2x30x18x6m | W55x2x30x26x6m | W70x2x30x34x6m | W80x2x30x38x6m

MABRYSEEENEBEX, UFERBNERES APEX BRE,

09»




APEX DYNAMICS, INC. .

KF-S4 R3IR T
L13
L2 L12 L11 L3 L2
L14 L7 L4
/ \_\__
S| [
=<} oT o L O W W W v e WA V . . W W, W WA ¥ A W W . . W W o7 O g
8|8l 5l= SEERE
& 8 g AN B V- AN B W W W W W W l% 8 & &
| U
© L15 [ \ L15
o
i i Remark (1)
R KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180
\
B, WH B WH g8, WH B, [ B WH
D1 68 85 120 165 215
D2 5.5 6.6 9 1 13.5
D3 H6 15 20 30 40 55
D4 g6 60 70 90 130 160
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2
D8 73 94 116 163 210
D9 h8 18 24 36 50 68
L1 62 76 101 141 182
L2 12 14 18 22 23
L3 22 21.8 32 33 34
L4 4 43 5 6 7
L7 6 7 10 12 15
L8 10 13 17 25 31
L1 43 53.5 67 920 119
L12 48.5 57.7 73.3 95 122
L13 137.5 161 208.3 262 321
L14 4 47 5 6 7
L15 19 21 25 30 30
L16 94 114.5 129 173.5 228
(M EFBRYSSBENEEX, UFEFHNERIES APEX X%,

10»




. XHEE SRR K RFI—KH / KF

KF AL MERE ( 2Rnesm )

ns B | AL @ | KF 060 | KF 075 | KF 100 | KF 140 | KF 180 | KF 210 | KF 240

S 56 T, N ] 1 25 45 78 150 360 585 1,300
2 24 42 68 150 330 544 1,220

ZEHE Ty Nm 1 1~2 28 T,
RANENDFE Ty Nm 1 1~2 1.515 Ty
= @ Nm 1 1~2 0.3 0.3 1.5 1.7 5.5 9 20
El arcmin 1 1~2 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
HE R Nm/arcmin 1 1~2 0.8 35 9 20.5 44 80 168
BIERARIE n,, rpm 1 1~2 6,500 4,500 3,500 2,000 1,500 1,200 1,000
RBRABAER N, rpm 1 1~2 7,500 6,500 5,500 4,500 3,500 3,000 2,200
SABERAAN F,s® N 1 1~2 5,400 7,700 11,100 | 18,100 | 29,100 | 36,400 | 46,900
BASFREAN F,px® N 1 1~2 2,700 3,850 5,550 9,050 | 14,550 | 18,200 | 23,450
FARE®D hr 1 1~2 20,000
FEREE °C 1 1~2 0°C~+90° C
i ER 1 1~2 IP65
pERE] 1 1~2 SEBE
ZEH@ 1 1~2 an=ys]=
B’sE Y dB(A) 1 1~2 s68 | =70 | =74 | =76 | sv7 | =78 | ss0
BE n % 1 1~2 297%

(1) BEEEL (iI=Nin/Noy).

(2) BMBES N 2% NEERLB 56 Ty TS,

(3) FiH#EE 100rpm B, FHERFREHPONIE,

(4) BB EDURENIGIRL 2 (87 ) 7E53E 9 3,000rpm BEAFHKSTNE, NEMNNFEMARE FTRAFAERRTNEBIERSZE,
EEREERAREFFTSNER T, BRFEKSSE 3-5 dB,

(5) ELB Y, {ERAFHIKTF 10000 N,

+F2a  -For

+ +
N Ve F2XY+Farx (X +22)
Far 1000

| Mak : [Nm])
F2a , For: [Nl
X,Y,Z2: [mm]

KF [ 12fEfiE ] KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
Z2 [mm] 104.4 119.3 144.3 178 251.9 253.9 330.8
M2k [Nm] 390 630 1,100 2,230 5,020 6,430 10,810

11»




APEX DYNAMICS, INC. .

KF mEHLERE ( 2Rnesm )

ns KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
a% (c3) =k g By g g B B
8 0.1 - - - - - -
11 0.17 0.18 - - - - -
14 0.21 0.5 - - - = =
19 0.62 0.65 1.69 - - - -
24 - 4.49 4.89 5.05 - - -
28 - - 6.14 6.55 - - -
32 kg.cm? - - 8.54 9.47 10.18 - -
35 - - 13.86 14.91 15.21 15.68 23.46
38 - - 18.87 20.69 20.7 21.69 23.46
42 - - - 22.58 22.83 23.59 25.28
48 - - - 55.45 58.45 59.3 61.61
55 - - - - - 86.95 89.67
60 - - - - - - 112.49
(A) O=AHILRY
e 42X (A)
S
AVFHE M 1 Fdhm
1.50
1.40 — 50000 ¢
1401 OKFO060 | ® KF 060
2 @ KF 075 Z i E \ O KF 075
X 1.20- 4= 40000 £ KF 100 -
] KF 100 ndd :
&t 1.10 &5 E KF 140
s 1.001 KF 140 w s E N\ ©KF 180
iE 090 ® KF 180 .RE 30000 £ ®KF 210 |
0.80 O KF 210 £ ¥ \ ®KF 240
0.70- ekF240 | M t'E" 20000
J45{ 0.60 1 8 5
= 050, £ 10000 £—
0.40 | {¢ E 1 1 1 1 l 1 1 l 1 1 1 1 l 1 1 1 1
0.30 S 0 1 1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 500 1000 1500 2000
fiE X (mm) M5 n, (rpm)

VREADF, MAREBPDNGIE 6, MEERERN X < 1/2
LETBERZZBTRAANTR, BnERZENBD X > 1/2 LT
ERZZEFRAANETN, BEE, REENMNEREZAAN
MAME X, BAUBATRE K.

(A) ERERLHNSF N, SR P.16
(B) LG (S1), FAFGRD 50%

LRANDF, EBAFHPOIER X=1/2 L 11,
AAMBZBENERDAEERZAT, EH

FE&8 20000hr™® B,

12».




. XHEE SRR K RFI—KH / KF

13»

\J
KF &3IR~T (2hefm )
L13 oL1
L12 L11 L3 L2 @D2(4x)
L7 L4
7 ]
8 S
S 8 < ‘t W7 1 m
Q g }» Ww 1 \!,/
o
/ Lo D6
L10 @D3 h6
\ > -
© WAL s1
|
|_ L5 | L6 | | B1h9
| E—
} V75 B /;;\ T
A 1 N
S LTTT
et * L9 D6
i i Remark (1) L10 @D3 h6
; ' WA S2
R KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
\
g g k] gy g B gy
D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 5.5 6.6 9 1" 13.5 17 17
D3 h6 16 22 32 40 55 75 85
D4 gb 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P M20X2.5P M20X2.5P
D8 64 72 92 116 156 195 240
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 2.5 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 7 3
L7 6 7 10 12 15 17 20
L9 4.8 7.2 10 12 15 15 15
L10 12.5 19 28 36 42 42 42
L11 50 58 67.5 88 127 1315 169
L12 46.5 52.5 61.5 76 97.5 105.5 141
L13 1445 166.5 217 276 336.5 380 480
L16 815 97 113.5 1475 196.5 229 260
B1 h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 245 35 43 59 79.5 90
M ABRYSEXENEEX, UFEFIFENERIES APEX BXE,



APEX DYNAMICS, INC. .

e

H2
HA1
__7_3
2
~ 2]
o o I D [=]
[ g | 3 [N
- - H
REERER
ygié (1) TA(Z) J
pich=) 3 D1 D2 D3 H1 H2 = 1SS
b Ry e XHEB| (Nm) |(kg.cm?)
KF 060 SSD-d18xdw15 | 44 18 30 15 18.5 5x M5 4 0.4 SSD-18
KF 075 SSD-d24xdw20 | 50 24 36 19.5 23 6 x M5 4 08 SSD-24
KF 100 SSD-d36xdw30 | 72 36 52 235 275 5x M6 12 3.9 SSD-36
KF 140 SSD-d50xdw40 | 90 50 70 275 315 8 x M6 12 1.2 SSD-50
KF 180 SSD-d68xdw55 | 115 68 86 305 345 10 x M6 12 30.9 SSD-68

(1)10.9 4%, DIN 931
(2) BiHH

14»




MBS IHIEY, K RI—KH / KF

IR #1 )ik A

prikitbad ]
S5 S1
BHIEE ESNTHE
YES ED<60% NO

t work<20mins
(Eq.1)

HERREL | (Eq.2) HERZEL I (Eq.2)

TTENRBIRAMEYEEE TENRIKAREIFH
% Tom $EQ-3) %8 T,m (EqQ.3)
(]

T+ S5 N A iR &R0 R E
%E T2ma>< (Eq 4)

* —

<Tp NO

ii Eﬁ ﬁ j( NO T2max<TZB
§ T
REN 7,7, o

viss
T 5N R i BT 75 933 YES
R M ER BRI EHIE E n,y (EQ.5)

!

MEMADKH NO
PP BINRIE L am RN

YiES
TTERENAS E2 2207
F2rm Hlﬁlﬁ F2am (Eq6)

'

TTERENAS E2 22071
F2rE$ $E||E']73 FZaB E'ggiq:ﬁ
|

=

F2rm< F2rB NO

o 2 BB RRIEN,
vES
v

BB BNEERAL SRR

!

prike 210

S5 AHiERZZINER
—RONRIRENTEUTATN:

Ju
<y
2 XJm

RESNNARENTFEUTAN:

L AHIRE
IJn BIKIRE

.15»

EABK

R

Nz PRSI

E TZa
% T2c
3w
jﬁ T2d
g F2ra FZaa
#_" F2rc F2ac
% Fer FZap
hi:] Fara > Faaa
H
&

Nae
g M2a~ Mo
# Nap
gé t _] t | ty | t

tcycle
il
ot +ty
1L ED ==~ x100%, ton =+ o+t
TRIRHA: a. IE, c. FE,
d. BiE, p. =1kt (Eq.1)
nm
2.i= Nwork
m DEREHEE
Nwork ;EI}E_TE\ZEE EE (Eq-z)

3 3 3
3T -3 Noy X 1, X Toy +Noe Xt X Ty +Noy Xty X Toy
= '2m T
Ngg X to+ Ny Xt +Nyoy Xty

(Eq.3)
4. Topax = Tp X1 XK xn
Ks RERH
Ks BHAREL / NBT
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
Tre DIAR AR HE
N ORRMIERMER (Eq.4)
- -1
5. Npa = Npg =5 X Nye
N2a X ta *+ Moo Xt +Npg Xty
Mzm = t+t +t
a ¢ d
N
Moy =7 (Eq.5)

3 3 3
N2a X ta X F2ra N X tcx F2rc HNog X td X F2rd
6.F, =3
Noa X ta* Nyg Xt +Npg Xty

3 3 3
Noa X ta X ana TN X tc X FZac Fog X td X F2ad

F,..= 3
2
am Ny X t+ Noe Xt +Noy Xty

(Eq.6)



APEX DYNAMICS, INC. .

L R
i b
BE I Tonor Nm o | RENEERTRSNRANGE. EEREGR. IRBARKRTREBIT 1,000 R,
BANENIE Ty Nm  |[EEEERE (S5) £ET. BENHEREENREATRSNBANE,
=156 Nm RN ETASRT, SRR ASERNNNE,
- . WEMBABEELER (S1) T, ISTNRARE, WHEERSEE 25C TUE,
TEMAFR Ny M SRR, A RERERBTE 00 C ,
o e N BENBABERDER (S5) T, ISTFNRARE, WHEERSRE 25C TUE,
BRMARE N PN S EfEN, ARSNGB 90C .
ERORENISIEN, SREENTHE, Rk ® ()
s aremin | |ZBEABER, 0B (—) Fix, AFSEN :
- ERAENEN, 1IMDEF 1U60E, FiRN 1.
B
HERMERNDESHERENLBE (A T/ A Q) @ (arcmin)
RTRBWMED 109, BES/ONMAH, A
Rl ST QIR A B T B 3 ,
B
HEE R Nm/arcmin | IR EI% : h
SN RBELN, EEERENEAB, REN  tom 17 0%
BN D BRI S ANRKE T, FEMHEE N
%6, m?ﬁ*ﬁiﬂuEF'jJ%E—E?H&?%EH@J@“ﬂ@u?%EU ————— '*'/ﬂ“ﬁﬁj]%ﬁ
—RASHERE, WE (=) : REBHLFR, T o
N B PEN T B A8 AN SV BRI, ocarominy B (=)
BEN AL RS ZRAZANRBAN, L =
MRS A ZZ 1. F{L
2r
EZE:0 #BHR, BESE APEX WA, F2a o
B SHEn . MEXEY, BSE R Fa
F2r 2@ N i
Foa I =
W& n % | RENADERRE0NE (RSEE) .
ERRE oc  |HWEENBENEEEE (FRERE) .
i EPRB5IPHRE (International Protection) DL IP {RIBRTEPBSIPEES, BI: IP65; E—1
* HERTHLER, S HTRTHKER,
258 APEX BRSHIDEHN, NEERERRERNER, 5 APEX B4,
BEE dB(A) |REESHEERENNLHSEETS.
EEHIRE J, kg.cm® | iR E N RISAS B RENIBES .,
BEH%E Nm | ESRIABIEEDR RN ST S RSN, IR SRRt $ S R R B 5 B IR .
J— N |EEHHEEDRENEFERDNRNNE, ART SRBELLHRSORENREREN
: RIEEN 5B
* MR R EREIRE 25 C SR ENBALIE 3,000rpm TNE, W0RZRENNFERALE n,, EF 3,000rpm, N BUZEENH
MERALRETEN,

16».



. MBS IHIEY, K RI—KH / KF

Note

.17»



APEX DYNAMICS, INC. .

Note




* X

by gt
K24 APEX DYNAMICS, INC.
s Bah R ERAE

FEmEHIVEX M RIEK128= E E
No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai 1L _|

. i [ g = sl 1
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571 o - T

http://www.apexdyna.cn
E-mail: sales@apexdyna.cn

B %4k - 86-21-69220585
e -






